
รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2560

สํานักงานชลประทานที่ 3

รอบระยะเวลา  12   เดือน (1 ตุลาคม 2559 ถึง  30 กันยายน  2560)
ตัวชี้วัด น้ําหนัก เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน ค่าคะแนน

(%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก

ตัวชี้วัดระดับยุทธศาสตร์

K1 : จํานวนปริมาณกักเก็บน้ําที่เพิ่มขึ้น 9 60 70 80 90 100 แก้มลิงบึงช่อ ระยะที่ 3 ต.ไร่อ้อย อ.พิชัย จ.อุตรดิตถ์ ความจุ 0.400 ล้านลูกบาศก์เมตร ผลงานร้อยละ 100 5.0000 0.4500

(ล้าน ลบ.ม.)

K2 : จํานวนพื้นที่ชลประทานที่เพิ่มขึ้น (ไร่) 9 60 70 80 90 100 จํานวนพื้นที่ชลประทานที่เพิ่มขึ้น ไร่ คิดเป็นร้อยละ รายละเอียด ดังนี้ 5.0000 0.4500

       เป้าหมาย 1,600 ไร่ แผนงาน/โครงการ เป้าหมาย (ไร่) น้ําหนัก ผลงาน คะแนนที่ได้

1. (10) อ่างเก็บน้ําห้วยดู่พร้อมระบบส่งน้ํา ต.เนินเพิ่ม อ.นครไทย จ.พิษณุโลก 1,100 ยกเลิกโครงการ

2. (80) ฝายห้วยแยกขวาพร้อมระบบส่งน้ํา ต.บ่อเบี้ย อ.บ้านโคก จ.อุตรดิตถ์ 500 100.00 5.0000

K3 : จํานวนแหล่งน้ําเพื่อชุมชนที่เพิ่มขึ้น (แห่ง) 9 80 85 90 95 100 4.3103 0.3879

แผนงาน/โครงการ น้ําหนัก ผลงาน คะแนนที่ได้

1.  (9) ฝายบ้านนาบัว ต.นาขุม อ.บ้านโคก จ.อุตรดิตถ์ 0.1724 100 5.0000

2. (10) อ่างเก็บน้ําห้วยดู่พร้อมระบบส่งน้ํา ต.เนินเพิ่ม อ.นครไทย จ.พิษณุโลก ยกเลิกโครงการ

3. (11) อาคารบังคับน้ําคลองวังทับไทร พร้อมอาคารประกอบ ต.สากเหล็ก อ.สากเหล็ก จ.พิจิตร 0.1724 65 1.0000

4. (12) ฝายคลองห้วยบงพร้อมขุดลอก ต.เขากะลา อ.พยุหะคีรี จ.นครสวรรค์ 0.4253 100 5.0000

5. (80) ฝายห้วยแยกขวาพร้อมระบบส่งน้ํา ต.บ่อเบี้ย อ.บ้านโคก จ.อุตรดิตถ์ 0.2299 100 5.0000

K6 : ร้อยละของพื้นที่บริหารจัดการน้ําในเขต- 9 เป้าหมาย เป้าหมาย เป้าหมาย เป้าหมาย เป้าหมาย พื้นที่บริหารจัดารน้ําในเขตชลประทาน รวม   2,953,608  ไร่  คิดเป็นร้อยละ  87.04  ของเป้าหมาย 2.7029 0.2433
ชลประทานได้รับน้ําตามปริมาณน้ําต้นทุนที่มีในแต่ ±17.5% ±14.0% ±10.5% ±7.0% ±3.5% จําแนกเป็น พื้นที่เพาะปลูกพืช ฤดูแล้ง 1,247,227  ไร่ และ ฤดูฝน 1,706,381 ไร่
ละปี   (เป้าหมาย  3,393,566  ไร่) โครงการ เป้าหมาย ฤดูแล้ง ฤดูฝน รวม คิดเป็นร้อยละ

โครงการชลประทานอุตรดิตถ์ 109,812 51,865 54,834 106,699 97.17

โครงการชลประทานพิษณุโลก 129,100 23,100 106,500 129,600 100.39

โครงการชลประทานพิจิตร 648,860 51,950 259,433 311,383 47.99

โครงการชลประทานนครสวรรค์ 453,500 198,000 230,500 428,500 94.49

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษานเรศวร 176,079 80,540 80,197 160,737 91.29

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาพลายชุมพล 418,605 194,792 196,998 391,790 93.59

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาดงเศรษฐี 265,787 97,682 158,474 256,156 96.38

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาท่าบัว 352,753 156,088 166,208 322,296 91.37

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาแควน้อยบํารุงแดน 290,708 135,542 154,596 290,138 99.80

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน 548,362 257,668 298,641 556,309 101.45

ผลการดําเนินงาน 

หน้า ๑



รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2560

สํานักงานชลประทานที่ 3

รอบระยะเวลา  12   เดือน (1 ตุลาคม 2559 ถึง  30 กันยายน  2560)
ตัวชี้วัด น้ําหนัก เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน ค่าคะแนน

(%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก

ผลการดําเนินงาน 

K7 : ปริมาณน้ําที่จัดสรรให้ตามวัตถุประสงค์ 3 60 70 80 90 100 ปริมาณน้ําที่จัดสรรให้ตามวัตถุประสงค์การใช้น้ํา ทั้งสิ้น  2,913  ล้านลูกบาศก์เมตร คิดเป็นร้อยละ  79.35  ของเป้าหมาย 2.9350 0.0881
การใช้น้ํา (ล้าน ลบ.ม.)

โครงการ เป้าหมาย ฤดูแล้ง ฤดูฝน รวม คิดเป็นร้อยละ

โครงการชลประทานอุตรดิตถ์ 291 28 55 83 28.57

โครงการชลประทานพิษณุโลก 15 31 107 138 920.00

โครงการชลประทานพิจิตร 750 292 259 551 73.49

โครงการชลประทานนครสวรรค์ 429 162 230 392 91.40

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษานเรศวร 190 90 80 170 89.57

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาพลายชุมพล 346 127 197 324 93.64

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาดงเศรษฐี 272 105 158 263 96.85

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาท่าบัว 264 109 166 275 104.19

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาแควน้อยบํารุงแดน 747 103 153 256 34.28

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน 369 162 299 461 124.93

K8 : ร้อยละของอ่างเก็บน้ําและทางน้ําชลประทาน 3 80 85 90 95 100 อ่างเก็บน้ําและทางน้ําชลประทานมีคุณภาพน้ําอยู่ในเกณฑ์มาตรฐาน 50 แห่ง 5.0000 0.1500

ที่มีคุณภาพน้ําได้เกณฑ์มาตรฐานกลางของ โครงการ เป้าหมาย คุณภาพน้ําได้ ร้อยละ คะแนนที่ได้

กรมชลประทาน   (เป้าหมาย  50 แห่ง) เกณฑ์มาตรฐาน

โครงการชลประทานอุตรดิตถ์ 2 2 100.00 5.0000

โครงการชลประทานพิษณุโลก 6 6 100.00 5.0000

โครงการชลประทานพิจิตร 2 2 100.00 5.0000

โครงการชลประทานนครสวรรค์ 3 3 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาเขื่อนนเรศวร 1 1 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาพลายชุมพล 20 20 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาดงเศรษฐี 3 3 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาท่าบัว 9 9 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาเขื่อนแควน้อยบํารุงแดน 1 1 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน 3 3 100.00 5.0000

K10 : อัตราการใช้น้ําภาคการเกษตรด้วยการ 3 50 55 60 65 70 ประสิทธิภาพโครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน เท่ากับ 72 5.0000 0.1500

บริหารจัดการน้ําและการปรับเปลี่ยนวิธีการใช้น้ํา

หน้า ๒



รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2560

สํานักงานชลประทานที่ 3

รอบระยะเวลา  12   เดือน (1 ตุลาคม 2559 ถึง  30 กันยายน  2560)
ตัวชี้วัด น้ําหนัก เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน ค่าคะแนน

(%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก

ผลการดําเนินงาน 

K15 : ร้อยละของพื้นที่ความเสียหายของพืชเศรษฐ- 9 0.245 0.195 0.145 0.095 0.045 ไม่มีพื้นที่ความเสียหายของพืชเศรษฐกิจในเขตชลประทานจากอุทกภัยและภัยแล้ง 5.0000 0.4500

กิจในเขตชลประทานจากอุทกภัยและภัยแล้ง
K21 : ร้อยละของจํานวนเครือข่ายผู้ใช้น้ําทุก 3 80 85 90 95 100 5.0000 0.1500

ภาคส่วนที่เพิ่มขึ้น หน่วยงาน เป้าหมาย (กลุ่ม) พื้นที่ (ไร่) ผลงาน (กลุ่ม) ร้อยละ คะแนนที่ได้

โครงการชลประทานพิษณุโลก 2 2,200 2 100.00 5.0000

โครงการชลประทานนครสวรรค์ 5 5,000 5 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาแควน้อยบํารุงแดน 35 10,500 35 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน 5 6,500 5 100.00 5.0000

K22 : จํานวนโครงการของชลประทานที่สอดคล้อง 9 ไม่มี - - - มี 5.0000 0.4500
กับแผนพัฒนาจังหวัด/กลุ่มจังหวัด (โครงการ)

K23 : งบประมาณที่ได้รับการสนับสนุนจากจังหวัด 3 ไม่มี - - - มี 5.0000 0.1500

และท้องถิ่นให้ดําเนินโครงการของชลประทาน

(บาท)

ตัวชี้วัดระดับปฏิบัติการ

Opk3 : ร้อยละของผู้ใช้น้ําที่มีความพึงพอใจในการ 3 65 70 75 80 85 ประเมินโดย กองส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน 1.0000 0.0300

บริหารน้ําของกรมชลประทาน

Opk4 : ร้อยละของอาคารชลประทานที่อยู่ใน 3 90 92.5 95 97.5 100 อาคาร ชป. พร้อมใช้งาน  รวม    3,702     แห่ง  คิดเป็นร้อยละ  100 5.0000 0.1500

สภาพพร้อมใช้งาน  (เป้าหมาย  3,702  แห่ง) โครงการ เป้าหมาย พร้อมใช้ (แห่ง) ร้อยละ คะแนน

โครงการชลประทานอุตรดิตถ์ 175 175 100.00 5.0000

โครงการชลประทานพิษณุโลก 28 28 100.00 5.0000

โครงการชลประทานพิจิตร 17 17 100.00 5.0000

โครงการชลประทานนครสวรรค์ 121 121 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาเขื่อนนเรศวร 404 404 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาพลายชุมพล 954 954 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาดงเศรษฐี 1,122 1,122 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาท่าบัว 660 660 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาเขื่อนแควน้อยบํารุงแดน 206 206 100.00 5.0000

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน 15 15 100.00 5.0000
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2560

สํานักงานชลประทานที่ 3

รอบระยะเวลา  12   เดือน (1 ตุลาคม 2559 ถึง  30 กันยายน  2560)
ตัวชี้วัด น้ําหนัก เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน ค่าคะแนน

(%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก

ผลการดําเนินงาน 

Opk5 : ร้อยละของงานศึกษาโครงการที่แล้วเสร็จ 3 50 75 100 100 100 งานศึกษาโครงการแล้วเสร็จตามแผนงาน ร้อยละ  100.00 5.0000 0.1500

ตามแผนงาน (เป้าหมาย 65 โครงการ) ก่อน ก่อน

15 ก.ย. 1 ก.ย.

Opk6 : ร้อยละของงานสํารวจที่แล้วเสร็จตาม 3 50 75 100 100 100 งานสํารวจ แล้วเสร็จตามแผนงาน ร้อยละ  100.00 5.0000 0.1500

แผนงาน (เป้าหมาย 44 โครงการ) ก่อน ก่อน

15 ก.ย. 1 ก.ย.

Opk7 : ร้อยละของงานออกแบบที่แล้วเสร็จตาม 3 50 75 100 100 100 งานออกแบบ แล้วเสร็จตามแผนงาน ร้อยละ  100.00 5.0000 0.1500

แผนงาน (เป้าหมาย 61 โครงการ) ก่อน ก่อน

15 ก.ย. 1 ก.ย.

Opk9 : ร้อยละของการก่อสร้างอาคารชลประทาน 3 60 70 80 90 100 งานก่อสร้างโครงการพัฒนาอันเนื่องมาจากพระราชดําริ - โครงการ และงานก่อสร้างงานป้องกันและบรรเทาอุทกภัย 5 โครงการ รายละเอียดดังนี้ 3.8723 0.1162

ที่แล้วเสร็จตามแผนงาน รายการงาน น้ําหนัก ผลงานร้อยละ คะแนน

1. (24) คันกั้นน้ําคลองเมม-คลองบางแก้ว ต.ท่านางงาม อ.บางระกํา จ.พิษณุโลก 0.3191 100 5.0000

2. (25) ท่อระบายน้ําคลองไอ้ด้อง ต.รังนก อ.สามง่าม จ.พิจิตร 0.2553 59 1.0000

3. (26) ระบบระบายน้ําคลองบ้านวังใหญ่ - บ้านคร่อเรียงราย ระยะที่ 2 ต.วังใหญ่ อ.ท่าตะโก 0.2128 95 4.5000

          จ.นครสวรรค์

4. (90) ท่อระบายน้ําคลองห้วยร่วม พร้อมระบบระบายน้ํา ต.ห้วยร่วม อ.หนองบัว จ.นครสวรรค์ 0.2128 100 5.0000

Opk10 : ร้อยละของการซ่อมแซมและปรับปรุง 3 92 94 96 98 100 รายการงาน แผนงาน คะแนนที่ได้ 4.3950 0.1319

อาคารชลประทานที่แล้วเสร็จตามแผนงาน โครงการชลประทานอุตรดิตถ์ 12

(เป้าหมาย   95   รายการงาน) โครงการชลประทานพิษณุโลก 10

โครงการชลประทานพิจิตร 8

โครงการชลประทานนครสวรรค์ 10

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษานเรศวร 4

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาพลายชุมพล 9

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาดงเศรษฐี 9

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาท่าบัว 11

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาแควน้อยบํารุงแดน 15

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน 7

รายละเอียดตามเอกสารแนบ ตัวชี้วัด Opk10
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2560

สํานักงานชลประทานที่ 3

รอบระยะเวลา  12   เดือน (1 ตุลาคม 2559 ถึง  30 กันยายน  2560)
ตัวชี้วัด น้ําหนัก เป้าหมาย/เกณฑ์การให้คะแนน ค่าคะแนน

(%) 1 2 3 4 5 ที่ได้ ถ่วงน้ําหนัก

ผลการดําเนินงาน 

Opk12 : ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ 3 78 81 84 87 90 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน เท่ากับ 93.23 5.0000 0.1500

รายจ่ายลงทุน

Opk16 : ร้อยละของจํานวนเรื่องที่เผยแพร่และ 3 80 85 90 95 100 จํานวนความถี่ในการเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ เท่ากับ 1,877  คิดเป็นร้อยละ 109.96 5.0000 0.1500

ประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อต่างๆ รายการงาน แผนงาน ผลงาน ร้อยละ

(เป้าหมาย  2,348  ครั้ง) ฝ่ายบริหารทั่วไป 450

โครงการก่อสร้าง สํานักงานชลประทานที่ 3 60

โครงการชลประทานอุตรดิตถ์ 278

โครงการชลประทานพิษณุโลก 278

โครงการชลประทานพิจิตร 278

โครงการชลประทานนครสวรรค์ 278

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาเขื่อนนเรศวร 121

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาพลายชุมพล 121

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาดงเศรษฐี 121

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาท่าบัว 121

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษาเขื่อนแควน้อยบํารุงแดน 121

โครงการส่งน้ําและบํารุงรักษายมน่าน 121

รายละเอียดตามเอกสารแนบ ตัวชี้วัด Opk16

Opk17.1 : ระดับคุณภาพเว็บไซต์ของสํานัก/กอง 3 10 30 50 70 100 5.0000 0.1500

Opk17.2 : ร้อยละของการบันทึกข้อมูลในระบบ 3 80 85 90 95 100 ร้อยละของการบันทึกข้อมูลในระบบติดตามออนไลน์ เท่ากับ 99.49 4.8980 0.1469

ติดตาม Online (ผลการประเมินรอบ 6 เดือน โดย กองแผนงาน)

Opk19.1 : ร้อยละของความพึงพอใจของบุคลากร 3 65 70 75 80 85 ประเมินโดย สํานักบริหารทรัพยากรบุคคล 1.0000 0.0300

ต่อการปฏิบัติงาน

Opk21 : ร้อยละของคู่มือการปฏิบัติงาน (Work 3 60 70 80 90 100 คู่มือการปฏิบัติงาน (Work Manaul) ดําเนินการแล้วเสร็จ จํานวน 8 เล่ม จากเป้าหมาย 24 เล่ม 1.0000 0.0300

Manual) ที่ดําเนินการแล้วเสร็จตามแผน คิดเป็นร้อยละ 33.33 ของเป้าหมาย

น้ําหนักรวม 99 ค่าคะแนนน้ําหนักรวม 4.2042

คะแนนถ่วงน้ําหนักสุทธิ 4.2467
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